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     BÁO CÁO

LẦN      Tự đánh giá kết quả hoạt động của Ban Kiểm soát
và Kiểm soát viên năm 2021
Kính gửi: 


- Đại Hội đồng Cổ Đông; 

- Hội đồng Quản trị Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa;

- Ban Kiểm soát Tập Đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam.
Căn cứ Điều lệ của Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa được thông qua ngày 28/6/2021;
Căn cứ Quy chế hoạt động của Ban Kiểm soát Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa;

Căn cứ Kế hoạch số 14/KH -BKS ngày 29/12/2020 của Ban Kiểm soát Công ty về việc xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát năm 2021 đã được Hội đồng quản trị Công ty chấp thuận;
Ban kiểm soát Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa, báo cáo trước Đại hội đồng Cổ đông về  kết quả tự đánh giá hoạt động của Ban Kiểm soát và Kiểm soát viên năm 2021 như sau:

I.TÌNH HÌNH TỔ CHỨC NHÂN SỰ: 

Ban kiểm soát gồm 03 thành viên, trong đó 01 thành viên chuyên trách được bầu là Trưởng ban kiểm soát và 02 thành viên kiêm nhiệm bao gồm: 
- Bà: Huỳnh Thị Hoa 
Trưởng Ban.

- Ông: Hoàng Quốc Hưng  
Thành viên.
- Bà: Nguyễn Thị Hải
Thành viên.

Ban kiểm soát đã lập kế hoạch và thực hiện các nhiệm vụ nhằm đảm bảo hoạt động của Công ty phù hợp với Điều lệ, Quy chế và các quy định của pháp luật hiện hành. 

II. KẾT QUẢ KIỂM TRA GIÁM SÁT CỦA BAN KIỂM SOÁT

Trong năm 2021, Ban Kiểm soát đã đoàn kết, thống nhất và thực hiện tốt các nhiệm vụ sau: 
- Giám sát thường xuyên việc thực hiện chế độ chính sách, pháp luật, việc triển khai thực hiện Điều lệ của Công ty, nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, Nghị quyết và các quyết định của Hội đồng Quản Trị, Quyết định của Tổng giám đốc trong việc điều hành sản xuất kinh doanh của Công ty; 

- Giám sát báo cáo kiểm kê tiền mặt, vật tư tồn kho và kiểm kê tài sản cố định tại thời điểm 0h ngày 01/01/2021;
- Thẩm định Báo cáo tài chính Quý IV và năm 2020; 

- Thẩm định BCTC Quý I, báo cáo tài chính bán niên năm 2021. Phân tích đánh giá tình hình tài chính, tình hình quản trị của Công ty;
- Thẩm định Báo cáo tài chính Quý III và kiến nghị một số nội dung thực hiện theo kết luận của Thanh tra Tỉnh Bà Rịa Vũng Tàu về quản lý đất đai;
- Kiểm tra tình hình thực hiện tái canh trồng mới tại Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa năm 2020, 2021.

III. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA BAN KIỂM SOÁT VÀ THÀNH VIÊN BAN KIỂM SOÁT NĂM 2021
1) Tập thể Ban Kiểm soát

Ban Kiểm soát Công ty đã phối hợp chặt chẽ với Hội đồng quản trị, Ban Tổng Giám đốc Công ty nhưng vẫn duy trì sự độc lập của mình trong việc thực hiện chức năng nhiệm vụ được giao, phối hợp trong hoạt động kiểm tra, giám sát, quản lý vốn Chủ sở hữu, quản lý phần vốn của Công ty đầu tư vào các doanh nghiệp khác.

Các thành viên trong Ban kiểm soát luôn tôn trọng và hợp tác tốt với nhau trên nguyên tắc tập trung dân chủ. Luôn đồng tâm, nhất trí để thực hiện tốt theo Điều lệ Công ty, Quy chế làm việc của Ban Kiểm soát và các quy định của Nhà nước ban hành.
Tập thể Ban Kiểm soát luôn kiên quyết đấu tranh ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái vể tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí.
Tập thể Ban Kiểm soát đã  hoàn thành 100% khối lượng và chất lượng công việc theo kế hoạch đề ra cho năm 2021
Hoàn thành 100% công việc theo đề xuất của Hội đồng Quản trị.

2) Thành viên trong Ban Kiểm soát

Trong năm 2021, các thành viên Ban Kiểm soát phối hợp chặt chẽ, đoàn kết tốt, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

Căn cứ  kết quả đánh giá năm 2021 của Hội đồng Quản trị Công ty, các thành viên Ban Kiểm soát được đánh giá là hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
Trên đây là báo cáo tự  đánh giá kết quả hoạt động của Ban Kiểm soát và các Kiểm soát viên Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa  năm 2021. Ban Kiểm soát xin nghiêm túc tiếp thu các ý kiến đóng góp của  của Quý cổ đông để hoạt động của Ban Kiểm soát ngày một tốt hơn.

Một lần nữa thay mặt Ban Kiểm soát Công ty xin Kính chúc quý lãnh đạo các cấp, quý Cổ đông, quý vị đại biểu khách quý lời chúc sức khoẻ, và hạnh phúc./.
Xin trân trọng biết ơn!

    Nơi nhận: 





TM . BAN KIỂM SOÁT 
- HĐQT Công ty




         TRƯỞNG BAN 
- BKS Tập đoàn 

- Ban Tổng GĐ cty;
- Lưu: VT, BKS.
	
	

	
	


