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      Số:            /BC-CSBR
Bà Rịa Vũng Tàu, ngày 29 tháng 4 năm 2022
BÁO CÁO CỦA BAN ĐIỀU HÀNH
Hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2021 và phương hướng năm 2022.

Kính gửi: Đại hội đồng Cổ đông.
Qua một năm thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng Cổ đông và Nghị quyết, Quyết định giao nhiệm vụ sản xuất kinh doanh của Hội đồng Quản trị. Ban điều hành xin báo cáo kết quả như sau:

I. Đặc điểm tình hình:

Năm 2021 dịch bệnh Covid 19 diễn biến phức tạp, có 3 tháng phải thực hiện giãn cách xã hội theo Chỉ thị 16; nên Công ty đã gặp rất nhiều khó khăn trong việc tổ chức sản xuất và kinh doanh; chi phí phát sinh từ phòng chống dịch Covid – 19. Một số vật tư đầu vào tăng đột biến hoặc cung ứng không đúng tiến độ, ảnh hưởng đến hiệu quả hoạt động; việc hạn chế lưu thông làm tăng chi phí vận chuyển, hàng hóa tiêu thụ chậm, xuất khẩu giảm.

Thời tiết diễn biến thất thường không thuận lợi cho công tác nông nghiệp lượng mưa cả năm chỉ 1.162mm thấp hơn 393mm so với năm 2020, bệnh hại phát sinh nhiều ảnh hưởng đến năng lực vườn cây. Tình hình thiếu lao động đã ảnh hưởng đến việc tổ chức sản xuất và thực hiện kế hoạch sản lượng.

Công ty tiếp tục thực hiện các giải pháp, phấn đấu hoàn thành kế hoạch như:

- Tiết kiệm, tiết giảm các chi phí chưa cần thiết; tập trung nguồn vốn cho sản xuất kinh doanh chính để tăng hiệu quả kinh doanh. Đẩy mạnh việc thu mua mủ tiểu điền và gia công để tận dụng công suất, giảm giá thành chế biến của nhà máy.

- Tăng cường giao dịch tìm đối tác để tiêu thụ hàng hóa, đẩy mạnh tiêu thụ nội địa để bù cho tiêu thụ xuất khẩu bị giảm sút; bảo đảm chất lượng sản phẩm cũng như uy tín thương hiệu trong giao dịch kinh doanh với khách hàng.

- Phát động các phong trào thi đua lao động giỏi, thi đua nước rút 3 tháng cuối năm. Đến cuối năm Công ty cũng đã hoàn thành cơ bản kế hoạch được giao.

II. Kết quả thực hiện năm 2021:

1. Công tác sản xuất:
- Về khai thác mủ: Ngay từ đầu mùa cạo, Công ty đã trang bị đầy đủ vật tư khai thác, sắp xếp lao động, khoán vườn cây cạo hợp lý, ... bên cạnh đó cây gãy đổ do giông gió, bệnh hại phát sinh nhiều, thiếu lao động cạo mủ. Công ty đã điều hành, chỉ đạo các bộ phận giúp việc, từ Nông trường đến đội tổ thực hiện nhiều giải pháp kỹ thuật kết hợp với tăng cường công tác bảo vệ mủ, cạo tận thu mủ, phát động phong trào thi đua sản xuất trong công nhân. Năm 2021, Công ty khai thác được 9.920,429 tấn, đạt 102,8% so kế hoạch. 
-   Về trồng tái canh, chăm sóc vườn cây KTCB

Diện tích vườn cây kiến thiết cơ bản là 1.988,5 ha, trong đó tái canh trồng mới 230,7 ha đạt 100% so với kế hoạch, đảm bảo cơ cấu cây trồng theo quy định. Công tác chuẩn bị trồng và chăm sóc vườn cây tốt như: chuẩn bị giống, phương pháp trồng, chăm sóc cây theo từng độ tuổi và mùa vụ, công tác bón phân, ... hàng tháng kiểm tra đánh giá chất lượng vườn cây. Công ty tiếp tục hợp tác đầu tư trồng xen canh cây nông nghiệp nhằm nâng cao hiệu quả sử dụng đất và tiết giảm suất đầu tư. Hiện vườn cây đang phát triển tốt. Tổng số tiền đầu tư trong năm là 27,2 tỷ đồng.
- Về công tác thu mua và gia công mủ: sản lượng thu mua mủ trong năm là 1.897 tấn đạt 126,5% kế hoạch. Công ty kiểm soát tốt quy trình thu mua và chất lượng nguyên liệu nên mủ sản xuất ra đều đạt tiêu chuẩn xuất khẩu. 
- Về công tác chế biến, chất lượng sản phẩm và môi trường: Công ty đặc biệt quan tâm công tác chất lượng sản phẩm và môi trường. 
Thực hiện tốt hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2018 và quy chế quản lý sản phẩm từ vườn cây đến nhà máy, từ nguyên liệu đầu vào cho đến chế biến đầu ra và đóng gói sản phẩm.

Trong năm ngoài chế biến mủ Công ty khai thác, thu mua, đã gia công chế biến cho các tổ chức là 4.607 tấn mủ với số tiền thu về là 13,4 tỷ đồng.

- Về Phát triển Doanh nghiệp bền vững:
Công ty thực hiện các hồ sơ thủ tục và tiếp tục được Hội đồng vì sự phát triển bền vững Việt Nam công nhận đạt 19/100 Doanh nghiệp bền vững năm 2021.
Công ty đã được tổ chức quốc tế cấp chứng chỉ chứng nhận rừng cao su đạt tiêu chuẩn quản lý rừng bền vững, sản phẩm gỗ và mủ cao su đạt chứng chỉ chuỗi hành trình sản phẩm có nguồn gốc rõ ràng với diện tích được cấp chứng chỉ là 2.548 ha. Đây là cơ sở để sản phẩm cao su của Công ty được khách hàng thế giới biết đến nhiều hơn, có thương hiệu và mang giá trị gia tăng cao hơn. Đặc biệt, qua thực hiện cấp chứng chỉ rừng bền vững, Công ty đã hoàn thiện hệ thống quản lý, công tác phối kết hợp với địa phương trong tham vấn cộng đồng được duy trì thường xuyên. Công tác môi trường được đảm bảo, người lao động ý thức trong sản xuất và bảo vệ môi trường. Và hiện nay đang tiếp tục thực hiện và lập hồ sơ để được cấp chứng chỉ quản lý rừng bền vững cho diện tích 1.942 ha.
2. Công tác kinh doanh và tài chính:
Công ty tiếp tục duy trì, chủ động ký kết hợp đồng với khách hàng, cân đối nguồn hàng và giao hàng theo đúng hợp đồng. Sản lượng tiêu thụ là 11.554 tấn đạt 103,6% kế hoạch với giá bán bình quân là 41,3 triệu đồng/tấn đạt 111,8% kế hoạch; tổng doanh thu là 574,5 tỷ đồng đạt 107,9% kế hoạch. 
Ngay từ đầu năm, Công ty đã thực hiện tốt các biện pháp quản lý giá thành sản phẩm, chi tiêu trong kế hoạch, kiểm soát chi phí trong sản xuất để giảm chi phí giá thành, tăng lợi nhuận. Thực hiện cân đối nguồn tiền để chi phí cho sản xuất kịp thời, hạn chế vốn vay, thực hiện công tác tài chính theo đúng quy định.
3. Công tác đầu tư tài chính ra ngoài doanh nghiệp: 

Như số liệu HĐQT đã báo cáo; Trong năm thu 47,165 tỷ đồng tiền cổ tức từ đầu tư 03 Công ty: Công ty cổ phần khu CN Long Khánh 6,84 tỷ đồng, Cty CP cao su Việt Lào 17,625 tỷ đồng và Công ty Cổ phần Cao su Bà Rịa - KampongThom 22,7 tỷ đồng)

Đầu tư các Công ty cao su ở Tây Bắc (Công ty Lai Châu, Lai Châu II và Yên Bái). Do vườn cây cao su trong thời gian đầu mới đưa vào khai thác nên sản lượng rất thấp và có kết quả SXKD năm 2021 đã có lãi tuy nhiên còn lỗ lũy kế. Do đặc thù vùng núi nên chi phí đầu tư rất cao trên 150 trđ/ha, thời tiết khí hậu rất khắc nghiệt làm cho diện tích một số vườn cây bị gãy đổ rất nhiều, năng suất vườn cây bị ảnh hưởng nên năng suất rất thấp.

Công ty chỉ đạo người đại diện vốn tại các Công ty trên theo dõi bám sát và có ý kiến trong công tác quản lý điều hành cũng như kịp thời có báo cáo về tình hình SXKD tại các Công ty có vốn góp đặt biệt là các Công ty vùng Tây bắc. 

4. Một số công tác khác:
- Ngoài hạng mục đầu tư là vườn cây KTCB, các hạng mục đầu tư XDCB khác được xây dựng, phê duyệt kế hoạch từ đầu năm. Công ty giám sát chặt chẽ việc thực hiện đầu tư XDCB và tiếp tục cắt giảm các hạng mục chưa thực sự cần thiết. Tổng số tiền đã đầu tư trong năm là 2,9 tỷ đồng, chủ yếu là tiếp tục đầu tư nâng cấp hệ thống xử lý nước thải và mua thiết bị xe máy.
- Công ty rất quan tâm đến thu nhập và giải quyết kịp thời các chế độ chính sách cho người lao động, do các khu CN trên địa phương thu hút rất nhiều lao động nên lao động cạo mủ ở công ty thiếu. Công ty thực hiện nhượng quyền khai thác số diện tích không đủ công nhân cạo đồng thời thực hiện các giải pháp như: bố trí lao động hợp lý, khen thưởng, tăng tiền lương theo từng thời điểm kịp thời, vận động công nhân nhận thêm phần cây để tăng thu nhập (có con em gia đình hỗ trợ). Năm 2021 thu nhập bình quân là 11,3 triệu đ/ng/tháng và năng suất lao động bình quân là 10,7 tấn/CN/năm. 

- Công ty thực hiện tốt công tác quản lý đất đai, công tác bảo vệ tài sản, công tác xã hội, công tác phối kết hợp với chính quyền, các ban ngành địa phương...

Nhìn chung năm 2021, mặc dù dịch bệnh Covid – 19 đã ảnh hưởng rất nặng nề đến kinh tế thế giới – kinh tế trong nước cũng như hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty; nhưng với sự đoàn kết, quyết tâm nỗ lực của tập thể CB.CNV công ty, sự hỗ trợ của Tập đoàn CN Cao su Việt Nam, của chính quyền địa phương, Công ty đã vượt qua khó khăn để hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ năm 2021. Kết quả lợi nhuận trước thuế đạt 161,16 tỷ đồng đạt 115,8% kế hoạch, nộp ngân sách nhà nước là 72,7 tỷ đồng, chia cổ tức là 6,5 % tăng so Nghị quyết Đại hội đề ra là 2%. Toàn thể CB.CNV Công ty thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng chống dịch bệnh của Trung ương, tỉnh BRVT và Tập đoàn CN Cao su Việt Nam. Công ty xây dựng các phương án sản xuất phù hợp và thực hiện hiệu quả khi có dịch bệnh xảy ra. 
III. Kế hoạch năm 2022:

1. Các chỉ tiêu sản xuất kinh doanh

Năm 2022 Công ty được Tập đoàn CN Cao su Việt Nam giao chỉ tiêu kế hoạch sản lượng là 9.435 tấn, Giá bán cao su hiện nay đang giữ ở mức cao tuy nhiên các tháng đầu năm chưa thu hoạch nhiều sản lượng. Dịch bệnh Covid-19 tuy đã giảm bớt nhưng vẫn tiềm ẩn những diễn biến phức tạp khó lường, có thể ảnh hưởng đến nền kinh tế; khó khăn rất nhiều, đòi hỏi Công ty cần phải nỗ lực để đảm bảo hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch được giao, cũng như đảm bảo thu nhập cho người lao động. Đây là nhiệm vụ khó khăn đối với Ban điều hành Công ty. Năm 2022, theo định hướng của HĐQT, Ban điều hành xây dựng kế hoạch với các chỉ tiêu chủ yếu trình ĐH như sau:
- Diện tích thanh lý để trồng tái canh:
291,72 ha

- Diện tích chăm sóc vườn cây KTCB:
1.688,89 ha

- Diện tích khai thác:
6.093,42  ha

- Sản lượng cao su khai thác:
9.435 tấn

- Sản lượng thu mua:
1.200 tấn

- Sản lượng chế biến (khai thác, thu mua và nhận gia công):
14.135 tấn

- Sản lượng tiêu thụ:
10.635 tấn

- Tổng doanh thu: 
541,571 tỷ đồng

- Lợi nhuận trước thuế: 
143,102 tỷ đồng

- Nộp ngân sách:
67,396 tỷ đồng

- Chia cổ tức tối thiểu:
4,5 %

- Tổng nhu cầu vốn đầu tư XDCB:
80,556 tỷ đồng

- Trả nợ vay dài hạn ngân hàng:
30,4 tỷ đồng

- Thu nhập bình quân người lao động:  
10 triệu đ/người/tháng

2. Các giải pháp thực hiện

Để đạt được các chỉ tiêu trên Ban điều hành Công ty nghiên cứu, triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung Đại hội đồng cổ đông đề ra, các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT. Những mục tiêu, giải pháp mà HĐQT đã định hướng. Công ty triển khai thực hiện áp dụng cho phù hợp từng thời điểm trong suốt quá trình quản lý và điều hành SXKD của Công ty. Cụ thể:

· Tiếp tục tuyên truyền và vận động gia đình CB.CNV nghiêm túc thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19. Tiếp tục xây dựng các Phương án sản xuất cho phù hợp khi có dịch bệnh xảy ra.

· Tiếp tục rà soát sửa đổi bổ sung các Quy chế, quy định, các tiêu chuẩn định mức kỹ thuật đã ban hành cho phù hợp. Sớm áp dụng Phương án sắp xếp định biên lại lao động theo hướng tinh gọn, tăng năng suất và hiệu quả lao động. Có cơ chế trả lương cho phù hợp. Chủ động đào tạo và đào tạo lại một số chức danh công việc để đáp ứng nhu cầu phát triển của Công ty.

· Tham mưu cho HĐQT trong xây dựng Phương án sử dụng đất, chuyển đổi cây trồng nhằm nâng cao hiệu quả sử dụng đất. Thường xuyên liên hệ với các cơ quan địa phương trong xây dựng và phê duyệt Phương án sử dụng đất theo chủ trương của tỉnh BRVT và Tập đoàn CN Cao su Việt Nam. Triển khai thực hiện có hiệu quả sau khi Phương án được các cấp phê duyệt.
· Thực hiện tốt các giải pháp kỹ thuật khai thác, tận thu mủ để đạt sản lượng tốt nhất, kiểm tra chất lượng mủ đầu vào và đầu ra đảm bảo chất lượng sản phẩm tốt. Chủ động đàm phán với khách hàng, cân đối tiêu thụ, giao hàng đúng hạn, thực hiện đúng cam kết với khách hàng nhằm giữ vững uy tín và nâng cao thương hiệu. Thực hiện tốt công tác chăm sóc khách hàng, nắm bắt tình hình thị trường và ý kiến phản ánh của khách hàng để giải quyết kịp thời.

- Thực hiện tốt các khâu chuẩn bị trồng tái canh ngay từ đầu như cơ cấu giống, trồng cây phù hợp điều kiện đất đai, thổ nhưỡng, khí hậu, … trồng xen canh trên vườn cây kiết thiết cơ bản để giảm suất đầu tư, tăng hiệu quả sử dụng đất mà vườn cây vẫn phát triển tốt, bảo đảm chất lượng vườn cây khi đưa vào khai thác đạt yêu cầu. 
- Cân đối và quản lý các khoản chi phí theo hướng giảm giá thành và thực hiện các biện pháp để tăng thu nhập cho người lao động, chi trả tiền lương kịp thời, hợp lý để kích thích cho người lao động tăng năng suất lao động. Đảm bảo người lao động yên tâm công tác và gắn bó làm việc lâu dài với Công ty. Phối hợp với tổ chức đoàn thể tích cực chăm lo đời sống cán bộ, công nhân, thực hiện đúng các chế độ chính sách cho người lao động.

- Quản lý chặt chẽ Hệ thống quản lý chất lượng tiêu chuẩn ISO 9001:2018, tăng cường kiểm tra, quản lý chất lượng nguyên liệu đầu vào để duy trì và thực hiện tốt chất lượng sản phẩm đầu ra nhằm duy trì thương hiệu của Công ty trên thị trường trong và ngoài nước. Thực hiện hoàn tất việc đăng ký chứng chỉ rừng bền vững và chuỗi hành trình sản phẩm.
- Thực hiện đúng các chủ trương, chính sách, pháp luật của Nhà nước của Đảng trong đoàn kết thống nhất giữa các cấp ủy Đảng, đoàn thể, HĐQT, Ban điều hành và tập thể người quản lý, CB.CNV. Đây là sức mạnh để thực hiện, hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ đã đề ra.

Bản thân là Tổng Giám đốc Công ty và cũng là thành viên HĐQT; Xin hứa trước Đại hội và Lãnh đạo Tập đoàn cùng với tập thể HĐQT, Ban điều hành, các tổ chức chính trị, đoàn thể và người lao động toàn Công ty phối hợp nổ lực, đoàn kết phấn đấu thực hiện vượt các chỉ tiêu ĐH đề ra năm 2022 cũng như nhiệm kỳ 2021 – 2026. Triển khai, có kế hoạch thực hiện cụ thể từng nhiệm vụ, mục tiêu của Đại hội và HĐQT đã đề ra. 

Trên đây báo cáo về tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2021 và kế hoạch năm 2022. Kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét, đóng góp ý kiến và thông qua./.
Nơi nhận :
TỔNG GIÁM ĐỐC
- Như trên;
- HĐQT;

- Lưu VT.

